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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO

Foi realizada reunião ordinária no CMI. dia trinta e um de agosto de dois mil e dezesseis,às
14h00,na  Casa  do  Conselho  sito,  rua  Joaquim  André,  895,  com  a  presença dos
conselheiros:  Taysa  Della  Torre  Lopes,  Sisino  Motta  Neto,  Maria  Aparecida Correa
Romualdo,  Bruna Olivetto  de  Souza,  Sara Taranto Vechine,  Elisangela  Cornachini  Corte
Real,  Inez  Machado  de  Lima,  Maria  do  Socorro  S.  de  Pádua,  Mariana  Cabau  Marques
Lemes, Janete  Celi  Soares Sanches, Maria de Carmo Ramos, Renata Gava, Maria Elisa
Botene Usberti e Ana Paula Negri; justificaram ausência as conselheiras: Renata Ganciar
dos Santos, Anelise Guastalli e Mônica Graner Menegatti; ouvintes Clóvis Misawa  (Bonsai),
Roberta C. Borges e Andreia Limeira Passo (CREAS II). A Presidente Inez pediu para os
novos conselheiros se apresentarem aos presentes. Em  seguida  foi  lida  a  ata  do  dia
27/07/2016  pelo  ouvinte  Clóvis.  As  conselheiras  Elisângela e  Thaysa,  informaram  ao
conselho que a visita na Instituição Sol Nascente que estava agendada para o mês, não foi
realizada por motivo de acidente com o carro da Prefeitura, e que não aconteceu nada com
elas e com o motorista.  Foi decidido que será agendado uma entrevista com a jornalista
Thaina Rambaldo da Câmara Municipal após as eleições Municipais. As representantes do
CREAS II, Roberta Borges (Psicologa) e Andreia Limeira Passo (Assistente Social) pediram
a palavra e deram uma explanação de como são feitos os serviços de atendimento e o seu
encaminhamento aos assistidos, e que as pessoas acamadas são atendidas pelo PED —
Programa Especializado Domiciliar do Idoso e deficiente. Outras pessoas são atendidas pelo
CRAS. O Clovis informou questões sobre o Fundo Municipal do Idoso. Em sequência  Inez
fala sobre: a Composição das 03 (três) Comissões do CMI. Comissão de Justiça: Janete Celi
Soares Sanches e Renata Gava do Poder Público; Thaysa Della Torre Lopes e Marileide B
Soares da Sociedade Civil. Comissão de Finanças e Orçamento: Maria do Carmo Ramos e
Anelise Guastalli e Mônica Graner Menegalli do Poder Público: Sisino Motta Neto, Elisangela
Comachini Corte Real e Maria do Socorro  S  de  Pádua  da  Sociedade  Civil.  Comissão
Políticas Públicas do Idoso: Maria Elisa Botene Usberti, Mariana Cabau Marques Lemes e
Renata Ganciar dos Santos do Poder Publico.  Sara Taranto Vechine,  Inez Machado de
Lima e Bruna Olivetto de Souza da Sociedade Civil. A conselheira Mariana apresentou a
caderneta de saúde da pessoa idosa ela solicitou que quando for fazer visita levar para as
entidades. Foi agendado visita na instituição Sol Nascente no dia 09/09/16, às  14:00hs,  as
conselheiras as Thaysa Della Torre Lopes e Elisangela Cornachini Corte Real, Anjo da
Guarda I. será dia 14/09/16, às 14:00hs., as conselheiras: Marileide Barbosa S Soares e Inez
Machado de Lima. Aconchego do Idoso, será dia 16/09/16, às 14:00hs., as conselheiras
Bruna Olivetto de Souza, Maria do Socorro S de Pádua e Sisino Motta Neto.  Lar dos
Velhinhos será dia 21/09/16,  ás 14:00hs.,  conselheiras Maria  do Carmo Ramos e Maria
Aparecida  Corrêa  Romualdo.  Recanto  do  Idoso  Bonsai,  será  dia  23/09/16,  às 14:00hs,
conselheiras Elisangela Cornachini Corte Real, Thaysa Della Torres Lopes e Sisino Motta
Neto. No dia 02/09/16, as conselheiros Janete Céli Soares Sanches e Mariana Cabau
Marques Lemes irão ao Ministério Público conversar e entregar ao Promotor Sérgio Catani
os relatórios do O Céu é Lindo e Cantinho da Vovó Sôn ia.  Recebemos um cartaz para
uma palestra sobre Transparência, Controle Social e o Papel dos Conselheiros Municipais.
ministrado pelo Renato Morgado será no auditório da SEMTRE na rua Mons. Manoel F Rosa
n° 900.Centro. A próxima reunião será no dia 28/09/2016, às 14:00hs.sem mais nada a tratar
encerrou-se a reunião e eu Maria Aparecida Corrêa Romualdo redigi a presente ata que será
lida e se aprovada assinada por todos.

             Maria Ap. Corrêa Romualdo 
                  Secretária ad hoc

 Inez Machado de Lima     
  Presidente
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                  Sisino Motta Neto
                     Conselheiro

                Bruna Olivetto de Souza
                         Conselheira

            Sara Taranto Vechine
                    Conselheira

            Thaysa Della Torre Lopes  
                     Conselheira

          Maria do Socorro S. de Padua
                     Conselheira

            Maria do Carmo Ramos
                     Conselheira

                     Renata Gava
                     Conselheira

      Elisangela Cornachini Corte Real
Conselheira

         Janete Céli Soares Sanches
                       Conselheira

       Mariana Cabau Marques Lemes  
                      Conselheira

   Maria Elisa Botene Usberti
Conselheira

                   Ana Paula Negri;
                      Conselheira
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